Коммерсантъ: "Следствие оставили без сейфа"

В отделе СКР похитили 15 млн рублей

В Татарстане задержали подозреваемых в краже сейфа с 14,6 млн руб. из следственного отдела регионального СУ СКР в центре Казани. Деньги являлись вещественными доказательствами по уголовному делу, которое вел отдел. Из неофициальных источников стало известно, что среди задержанных по подозрению в похищении - следователь, который считается организатором преступления. Похищенную наличность пока ищут - она пропала вместе еще с одним подозреваемым.

В Татарстане задержали "несколько лиц", подозреваемых в краже сейфа с более чем 14,6 млн руб. из 4-го отдела по расследованию особо важных дел о преступлениях в сфере экономики отдела СКР, находящегося на улице Карла Макса, 45 в Казани. Об этом сообщила официальный представитель СКР Светлана Петренко. По ее словам, похищенные деньги - это вещественные доказательства по уголовному делу, которое вел отдел. "В интересах следствия более подробная информация о ходе расследования на данном этапе не может быть разглашена",- сказала госпожа Петренко

В СУ СКР по Татарстану "Ъ-Казань" сообщили, что не располагают какими-либо подробностями, поскольку дело о похищении сейфа, возбужденное по п. "б" ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная в особо крупном размере), расследует центральный аппарат СКР. Накануне глава ведомства Александр Бастрыкин поручил своим непосредственным подчиненным поставить дело на контроль.

Между тем от источников "Ъ" стало известно, что задержанными по делу о краже являются 37-летний следователь СУ СКР по Татарстану подполковник юстиции Марат Шакиров, а также трое жителей Альметьевска в возрасте 19-22 года - некие Карабаев, Елисон и Нургалиев. Подполковник Шакиров, который считается организатором кражи, был задержан во вторник силовиками на трассе М-7 при попытке выехать из Татарстана.

Похищенную наличность пока не обнаружили. Скорее всего, она находится еще у одного соучастника преступления, которому удалось скрыться.

Им считают жителя Альметьевска Дживана Мхитаряна 1991 года рождения.

По данным источников, следователь Шакиров имел отношение к расследованию уголовного



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

дела, по которому в качестве вещественного доказательства были изъяты 14,6 млн руб., и знал о наличии в сейфе этой суммы. Согласно предварительной информации, подозреваемые проникли на первый этаж отдела через окно, разрезав замок на решетке.

Они были в масках, а камеры наблюдения забрызгали краской. Сейф вскрыть они не смогли, поэтому вынесли наличность вместе с ним.

Сейф погрузили в машину, на которой приехали к отделу, и взломали его уже за пределами Казани.

Сначала оперативники задержали в Альметьевске Карабаева, Елисона и Нургалиева, отследив маршрут их машины с помощью системы видеонаблюдения. Сейчас задержанные, как утверждают источники, дают признательные показания и сотрудничают со следствием. Подполковник Шакиров, по некоторым данным, также подписал явку с повинной. В местных СМИ упоминается следующая версия: якобы он организовал кражу с целью вернуть заемные деньги, которые потерял, вложив в рухнувшую финансовую пирамиду Finiko.

Автор Полина Петрова, Казань

07 Октября 2021

Адрес страницы: https://sledcom.ru/press/smi/item/1617489